
MJESTO ODRŽAVANJA 

Zagreb, Škola narodnog zdravlja „Andrija Štampar“, Rockefellerova 4, dvorana A i/ili B u prizemlju ovisno o 
terminu. 

KOTIZACIJA i na čin plaćanja 

Kotizacija po osobi iznosi =700,00 kn (uračunat PDV, dvorana, predavanja, Zbornik u boji, ispit, Potvrda, 
organizacija i realizacija edukacije). Kotizacija se OBVEZNO uplaćuje prije održavanja edukacije na žiroračun 
organizatora: KORUNIĆ d.o.o. Zagreb, Zagrebačka banka d.d. Zagreb, br. 2360000-1101367190, uz naznaku "DDD 
Trajna edukacija". U rubriku "poziv na broj" treba upisati OIB ustanove / tvrtke. Odmah po primitku uplate šalje se R1 
poštom. 

Sudionici iz inozemstva plaćaju kotizaciju u gotovini ili na račun organizatora u Zagrebačkoj banci d.d., 
Paromlinska 2, 10000 Zagreb br. 2360000-1101367190; S.W.I.F.T. address: ZABAHR2X, Telex: 21221 zabahr; IBAN: 
Hr9123600001101367190 (1101367190) 

PRIJAVA SUDJELOVANJA 

Sudjelovanje treba prijaviti na osnovi Prijave tiskane u obavijesti koja se dostavlja poštom ili objavljene na 
www.korunic.hr. Prijava se šalje faxom na broj (10) 2333 548 ili el. poštom na adresu korunic@zg.t-com.hr . 
PISMENA PRIJAVA U ZADANIM ROKOVIMA JE OBVEZNA! Na osnovi pismene prijave faxom se šalje 
privremena potvrda sudjelovanja. OD PRIJAVE PREMA ZADANIM TERMINIMA NEMA ODSTUPANJA! 

OBVEZNICI EDUKACIJE 

OBVEZNICI EDUKACIJE su osobe iz nositelja odobrenja za povedbu obvezatnih DDD mjera: 
- odgovorne osobe za DDD: dipl. sanit. inž. ili dipl. inž. biologije ili prof. biologije ili doktor medi cine 
- svi izvoditelji obvezatnih DDD mjera propisani čankom 4. i 5. Pravilnika - uvjeti - DDD (NN 35/07): 

dipl. sanit. inž., sanit. inž. i sanit. tehn. 
- te svi izvoditelji obvezatnih DDD mjera drugih struka koje nisu propisane Pravilnikom, a provode 

mjere u nositelju odobrenja. 
Program DDD Trajne edukacije namijenjen je i osobama u nadzoru nad provedbom obvezatnih DDD mjera 

(stručni i inspekcijski nadzor); korisnicima obvezatnih DDD mjera te svima onima koji žele obnoviti znanje ili dobiti 
nove spoznaje iz tematskog područja. 

DNEVNI PROGRAM RADA 

- od 08.30 do 11.00 - prijava sudjelovanja 
- od 09.30 do cca. 16.00 - predavanja 
- od 16.00 do 17.00 - popunjavanje Ispita samoprovjere znanja (obveznici edukacije) 
- od 17.00 do 17.30 - sudionici (obveznici edukacije) predaju popunjen Ispit i potpisiju se u „Popis ovlaštenih 

izvoditelja“ kako bi potvrdili svoje cjelodnevno sudjelovanje na edukaciji. 

POTVRDE O SUDJELOVANJU 

Sukladno Odluci ministra nadležnog za zdravstvo, nakon održane edukacije te ažuriranja podataka iz 
evidencije o prijavi, potpisa u Popisu ovlaštenih izvoditelja i predanog Ispita, na adresu ovlaštenog izvoditelja 
obvezatnih DDD mjera poštom se šalje zbirna Potvrda o sudjelovanju sudionika ovjerena od Hrvatskog zavoda za 
javno zdravstvo i Hrvatske udruge za dezinfekciju, dezinsekciju i deratizaciju koja vrijedi 5 godina. 

IZVJEŠĆE O ODRŽANOJ EDUKACIJI 

Sukladno obvezi iz Ugovora izmeñu provoditelja i organizatora DDD Trajne edukacije, članak 2. točka 10., 
organizator edukacije je obvezan izraditi izvješće o sudjelovanju ovlaštenih izvoditelja nakon svake održane teme iz 
Programa te o istome u pisanom obliku izvjestiti ministarstvo nadležno za zdravstvo i provoditelje edukacije. Izvješće o 
održanoj DDD Trajnoj edukaciji sadrži: dnevni program rada; analizu kontrole Ispita samoprovjere znanja; obrazac 
Potvrde za sudjelovanje na DDD Trajnoj edukaciji; popis sudionika edukacije iz ovlaštenih izvoditelja obvezatnih DDD 
mjera po županijama; evidenciju potpisa sudionika iz ovlaštenih izvoditelja obvezatnih DDD mjera kao potvrda 
sudjelovanja. 


